Puc.1.

BHUMAHUWIO ITIOKYIIATEJISA

IIpn mokymke HEOOXOAMMO TMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKoBOJCTBE OMMKHA OBITH yKa3aHa
JlaTa IPOJIAKH U ITOCTaBJICH IITaMI Mara3uHa. Heo0xomumo coxpaHsaTh pyKOBOJCTBO B TEIEHHE BCETO
rapaHTUITHOTO CpOKa JKCIUTyaTallui yCTPONCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennasHaueHO A LIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIA ¢
OykcupHBIM mpurenoM. st oOecriedeHns CLENKH aBTOMOOHIIS C MPHULENaMH Pa3IHYHBIX Mapok
npucoenuHuTenbHbIe deMenTsl TCY crangaptu3oBansl B coorBercTBuu ¢ [OCT P 53815-2010.

Texuuueckue xapakrepuctuku TCY coorBerctByroT TtpeboBanmsm ['OCT P 41.55-2005
(ITpaBmma EDK OOH Ne55).

NsroroBurens mnoctostHHO coBepuieHcTByeT TCY, 103TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIC
H3MCHEHUS MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIILEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXIAEHUSA

1.1 He nomyckaercst OykcupoBKa IpHIiera HomHoi Maccoit 6onee 2400 kr, CkOpoCTh aBTONOE3/1a HE
JoipkHa npesbinath 90 km/4ac.

1.2 BeprukampHas cTaTHuecKas Harpys3Kka Ha CLEIHOM map He Oosee 75 Kr.

1.3 Paboty no montaxy TCY pekomennyercst nmpoBoauts B yciaousix CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HeE0OXOAMMO NPOBOAUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHUH.

1.5 H3roroBuTE/H He HeCET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HaJdeKHOCTh padorsl TCY
NpH W3MEHEHHH IOTpefHTeJeM ero KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYHIEHHH TNPAaBHJI €ro
IKCILTyaTAllMH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COSIMHEHUS - IapoBOi
Juametp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map S, He Golee - 75kt
Texaudecku nomycTuMas Macca tsrada T - 2330 kr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He Gomee - 2400 xr
[Mapametp Dc, He Gonee -115kH
Macca TCYVY, e Ooinee - 19 kr
3 KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA
1. | TCY AUDI Q5 -1 . 9. | Tlaiika M12 -2 1T.
2. | Kponmreiin -2 mr. 10. | Taiika M12x1,25 (camocron.) | - 2 miT.
3. | [ompozerHuk -1 . 11.| Iaii6a @10 - 2 mr.
4, | Ulap -1 mr. 12.| Illait6a npyxunnas @10 -2 1mT.
5. | Bonr M10x100 - 2 wmT. 13.| Iait6a @12 - 4 .
6. | Bonr M12x35 - 4 mr. 14.| [laii6a npyxunaHas P12 - 4 mr.
7. | bonr M12x1,25x70 - 2 mT. 15. | [aii6a @12x40x3 - 4 .
8. | Taiika M10 -2 mr. 16.| Ceprudukar - 1 mr.
17.| PykoBoacTeo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

-YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha ITOJbEMHIK, 3CTaKaay WIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
Heo0XouMble Mephl 00ecedeH st 0e30MaCHOCTH BHIITOJIHAEMBIX padoT;

-OcBoboauTe 6arakHUK OT HATIOJILHOTO MOKPBITHS M CHUMUTE OOKOBBIE TAHENH;

-JlemonTHpYyliTe Gammep 1 ycunuTens Oammepa (ycuurens Gamiiepa OoJbIIe He HCIOIB3yeTcs);

-IIpucnycTuTe raymMTeNs U CHUIMHUTE TEIUIOM30JILIMOHHYIO HaHeb;

-BcraBbTe B JIOH)KEPOHBI aBTOMOOMIIS KPOHLITEHHBI (103.2), 3aKpENUTE WX, HCIONb3Ys LITaTHbIC
GOJITHI KPEIUICHHUsI yCUIIMTENIsI GaMIiepa, U ¢ IIOMOIIBIO KPENeKHbIX remMeHToB (1mo3.5,8,11,12,15);

-Ycranosute 6anky TCY (mo3.1), ucnons3ys 60nTHI, mai0bl, raifku (1103.6,9,13,14);

-YcranoBute map (1103.4) 1 nozxposeTHuk (103.3) Ha TCY ¢ nomorikio 601ToB 1 raek (1mo3.7,10);

-BripexbTe oTBepCTHE B INTACTUKOBOM Oamrepe (CM. 3CKU3 A) M yCTaHOBHUTE €ro 00paTHO;

-3aTsDKKy OONTOB U FaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 32 H-m; - pe3nba M12 — 56 H-m; - pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;

-B coorBeTcTBHY € MYHKTOM 5 nmacnopTa MOAKIIOYHTH 3IEKTPO0OOPYI0BaHHUE;

-CuenHoit map TCY mokpsITh c1oeM KoHcHCcTeHTHOH cmasku Trna JINTOJI.

Dcku3 A.



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTr aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- TTOJIKITIOYHTH TTPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha IOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouibo caMOpe30B;

- TIOJIKITIOYHTH TTPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoImipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

1 JIeBbIii IOBOPOT <:|

2 IIpoTuBoTyMaHHbIE (] $
rabapuTHbIE (apbl

Cromn-curuan 6

—\6’— T'abaputHbie orau | 5,7

|:> I[IpaBblii mOBOpPOT 4

Puc.2. Cxema moAKITIOYCHUS HIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

3 Macca J_

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaslit cpok skcrutyaramuu TCY cocrapnser 18 mecsieB co AHSA MPOJAXKH €T0
MarasuHoM. [Iperensun no xauectBsy TCY npuHHMArOTCsS B TEYEHUH CPOKA FapaHTHH MIPH
YCIIOBUM OKCIULyaTallud B COOTBETCTBMM C HAaCTOAIIUM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXO0KJIEHHS MTPEAIPUATHS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBO-CIIETIHOE YCTPOMCTBO MOJHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKU

IITAMII OTK IOTAMIT MAT ABUHA



AvTOoS

POCCHUS OO0O «AvtoS»

140400, MockoBckas 00J1aCThb,
r. Konomna, yi. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. (496) 616-92-67; daxe 616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOMCTBO
JJIsI ABTOMOBIJIA

AUDI Q5 09.2008r.-12.2016r.

Kon: AU 04

PyKOBO}ICTBO MO0 MOHTAXKY H IKCILJIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



